

Referat OSK 7 januar 24

Formalia:

- Sindsrobøn
Afholdt
- Præsentationsrunde og afbud
Til stede: Ejvind (GSR Pejsemødet/ordstyrer), Jane (GSR Livet som clean/afgående OSR), Simon (GSR Frihedsgruppen), Kim (GSS Styrke og håb), Brian (GSS Næver Alone/Hotlineansvarlig), Jesper (OSS/Litteraturansvarlig), Maiyenne (GSR Styrke og håb og Femina Kvindemøde/kasserer), Anja (GSR Tirsdagsfællesskabet), Ken (Obs), Bue (Unitydagsformand), Ulrik (GSR Næver Alone/Litteraturansvarlig), Mogens (Sekretær)
Afbud:
- Velkommen til Anja
- Oplæsning af Traditioner og Koncepter
Blev oplæst
- Bemærkninger/godkendelse af beslutningslog/referat fra sidste møde og dagens dagsorden
Godkendt

Rapportering: (emner der ønskes taget op i delings-sessionen bedes I notere)

Fra grupperne:

Mandag

Livet som clean, Holbæk, kl. 19.30-20.30

Ingen rapport

Femina, Kvindemøde online, kl. 18.30-19.30

[\(se rapport her\)](#)

Tirsdag

Fællesskabet, Vordingborg, kl. 19-20

Har valgt ny GSR, mødet går fint

Tirsdagsgruppen, Kalundborg, kl. 19-20

I er savnet

Onsdag

Pejsemødet, Roskilde, kl. 19.19-20.20

[\(se rapport her\)](#)

Sydhavsøerne, Nykøbing F, kl. 19-20

I er savnet

De frie fugle, Slagelse, kl. 19-20

I er savnet

Torsdag

Kærlighedens Forum, Ringsted, kl. 19-20

I er savnet

Fredag

Næver Alone, Næstved, kl. 19-20

[\(se rapport her\)](#)

Vita Nova, Holbæk, kl. 19-20

I er savnet

Lørdag

Lørdagsgruppen, Ringsted, kl. 10-11

I er savnet

Referat OSK 7 januar 24

Styrke og håb, Vordingborg, kl. 14-15

[\(se rapport her\)](#)

De skæve skruer, Slagelse, kl. 15.45-17

I er savnet

Søndag

Frihedsgruppen, Nykøbing F, kl. 19-20

Ingen rapport

Frihedens Forum, Sorø, kl. 19-20

I er savnet

Fra betroede tjenere:

- **Kasserer**

Vedhæftet bogføringen for december måned

Indtægter:

Donationer i alt kr. 2.712,-

Udgifter:

Transport OSR, RSK november kr. 700,-

Zoom abonnement december kr. 141,16

Erhvervspakkegebyr kr. 625,-

Udgifter i alt kr. 1.466,16

Morgenmad på OSK-mødet

Udgift til morgenmad for december er på kr. 129,- og der blev indsamlet kr. 155,- kr. (MobilePay Box – ved ikke om der kom noget ind kontant).

Separat kasserapport morgenmads-regnskabet 2023 er vedhæftet [HER](#)

Det betyder, at der er kr. 95,50 i overskud på morgenmadskontoen – de doneres til OSK

Ved udgangen af december måned var kontant & bank beholdningen således:

Kontant kr. 1.591,95

Hovedkontoen kr. 27.350,59

Aktivitetskontoen kr. 15.423,47

Årets samlede kassebevægelser kan ses [HER](#)

- **Litteraturansvarlig**

Der er sendt opgørelse af varebeholdning ([se her](#)), kasserapport dec. ([se her](#)) samt årsregnskab 2023 ([kan ses her](#)). Der arbejdes stadig på at få grupperne til at sende forståelige bestillinger 😊

- **Helpline**

Vi har lige haft vagten og der har været 14 opkald. Der savnes helplinevagter. Hvordan er proceduren med inddragelse af nye vagter? Tages op under delingssessionen.

- **Webkontakt**

Alle referater/GSR rapporter fra 2023 er flyttet til arkiv. Der arbejdes fortsat på app til smartphone. Det er nu muligt at læse/printe januar måned fra den nye daglige meditationsbog "Dagens åndelige princip" (DÅP) fra print selv siden! Resten af månederne følger så hurtigt som OU kan nå at arbejde dem igennem 😊 SoV mailliste er opdateret [HER](#)

- **Unitydag**

Tema besluttet, valg af kasserer. Skal vi lave en messengergruppe til formålet. Næste møde er den 20 januar.

Referat OSK 7 januar 24

- **Informations ad-hoc udvalg**

Udvalget er så småt i gang. De skæve skruer er besøgt – blev modtaget positivt.

- **OSR/OSS**

Tak til Jane for indsatsen 😊 Ikke meget nyt – OU har udsendt nyt om DÅP

Valg af betroede tjenere:

- OSR, OSS
Jesper er valgt som OSR!
- Kasserer
Hvis der kommer en suppleant vil Maiyanne fortsætte et år.
- Sekretær
Mogens er valgt som sekretær
- Litteraturansvarlig(e)
Jesper/Ulrik er valgt som litteraturansvarlig.
- Kasserer Unitydag
Maiyanne er valgt som kasserer Unitydag

Delingssession:

- **Emner opstået under rapportering:**
Tema Unitydag: Vær opmærksom på at Esbjerg konventet har ”stjålet” vore 1. prioritet tema 😊 Skal datoen rykkes pga. Dølle?
Helpline: Hvordan er proceduren ved valg af nye vagter? Skal der være service cv? I sidste ende har vi overdraget ansvaret til den helplineansvarlige.
- **Fra sidste møde:**
Opdatering omkring OR-bolsjer
Skal vi følge gruppesamvittigheden i RSK? Overvejende positive.
Deltagere i SoMe udvalg
Er der nogen der vil deltage? Det handler om nogen retningslinjer/rammer for en facebookside. Hvis der er nogen der vil deltage kan de kontakte vores OSR.
Startpakker?
Hvad siger vi til det udsendte forslag til startpakke? Prisen stiger 470,- kr. Der er pt udleveret en startpakke i 2023.
Skal der arbejdes med rapporter der kan udfyldes direkte – tages op næste gang.

Beslutningssessionen:

- **Forslag fra delingssessionen:**
Tema Unitydag – ”Aldrig alene”.
Datoen bliver: 11 maj 2024
Vi følger de andre områder omkring bolsjer
Startpakken er opgraderet i forhold til udsendte forslag ([se det her](#))

Referat OSK 7 januar 24

Meddelelser:

Ting der skal med ud til grupperne:

Efterlys vagter til Helpline

OSS, kasserer og sekretær suppleant efterlyses

Unitydag er den 11 maj – temaet er "Aldrig alene"

Næste Unitydagsmøde er lørdag den 20 januar kl. 11 på Brænderigården, Vordingborg.

Eventuelt:

Næste møde/nøgle og morgenmad:

Søndag den 11. februar kl. 10 – Ulrik og Kim tager nøgler.

Rundt om mødet